1. Silamasade la Luna es 0,012 veces la de la Tierra y su radio es 0,27 veces el terrestre, halla:

a) El campo gravitatorio en la Luna. (0,75 pt.)
b) La velocidad de escape en la Luna (desde la superficie). Justifica la férmula. (0,75 pt.)
Datos: gotierra = 9,81 m-s2; Riuna = 1,7-103 km
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Radio en metios

2. Dos cargas eléctricas puntuales de +1-106 C se encuentran situadas en los puntos A(5,0) y B(-5,0)
respectivamente. Las distancias estan en metros. Dato: K = 9-109 N-m2/C2

a) Calcula el campo eléctrico y el potencial en los puntos C(8,0) y D(0,4). (1pt.)
b) Calcula el trabajo realizado al trasladar una carga de -1-10¢ C desde el punto C(8,0) hasta el punto
D(0,4). Explica el signo del trabajo. (0,5 pt.)

Cal cwlamos priwst o Los vectors wailarios . Puds D (0,4 )

> (o)q)—(—slo) — (_5_ i»: é‘?—\- i% EZ
Wy = qu TR Vi \/WJ \/
. D(o,4)

> (O)Ll)"(s,o) _ (S B_ :__2_9 4 —> \
MZ—W“(M’W\ Var b g f o
A°N

2 X

?Mt C(S)O): 7z i -
pC S A0 ¢C

(7\)4:? ; M= 826y = 43 o e y
> C (8,0)
,=C , M,=8-5=3 B(-5,0) A(s,0) ’



a) Se%d«\ & pincipio de Super posicicia E. = E)AJ«EZ dmde [E=k -2 W&, CoMPo diécknico

re
Pudn C(8,0):
_y Q> a 440 ¢ - TN
EA‘Kﬁ‘M: q-10 yreal ~ 53,25 (=
QA . No ‘«\ma comFoww\‘R VQFCC"&
_p Yy > a A-do " —> 5> N
E,=K—7F W, = 140" == = 40" U ¢
Ay 3
> > > N 3> N —> N 3 >N
ETC: E4+El: 53,25 L < + 407 (= = 4053,25" ( < ’A‘J4JO§ 0 L <

Q -¢
Viz k4= 0" L8~ gqov
QA . Vie = V4 +Vy = 692V + 3000 V =
_ A _ a 440" _
VL-K—z-CHO- = 3000V = 3692V v 33 10>V
Pun D(O,L{\:
Q, - A 40" ¢ - —->
E,= K 4 <1.40“._°A<29 i9>£/1444l,+44 N
4 j' ’ 44 Var L ar ' AT Se camclam s
CowxPov\g,,:l/‘QA
?:K&f: q.,ﬂ)q,""‘o-( S = y - M—Aq,4q9+,(5 49ﬂ hOﬂZW\‘G\Q@S
2 ~rT 2 VRN T~ A At )<
- _9 9_— %ﬂ - N _ 2
LT EYE, =S BT+ 4 AT ¢ = 22 ?% &~ 2 34 - 40 ?%
Q -¢
V= K =4 = q.40%". 440 o fuos,¢
A (\4 9- 40 ToT 6V
Q A 40 ¢
Voek 42 g0 0 o guos6v
,= K v 140" 7

Vip= Vi+Vy = 2 4405,6V = 2842V = 28 40° V

b) We:‘ iAV TMJM\)O dictrico . Tradladamwoz wna carcoo\ qrz-/f-JO‘CC d C->D.

=—q(v,-v )= -(~44°c)-C 2540 - 33.40%) = —q9.40 '3

C—>D

W, <o €l tmh?g b realizomes e combon ded Commpo dactinco .

Tiene soalide porque Ras cargon eléckneas v\ecoo&iw; st mueven ew o sudide do Yog p;c’mom&% crecientRn

‘6wmmsovaﬁme’g.



3. Un electron que es acelerado por una diferencia de potencial de 1000 V entra en una zona donde hay un
campo magnético B perpendicular a su trayectoria (aqui ya no hay campo eléctrico) y describe una
oOrbita circular en un tiempo T = 2:10-1" s. Datos: ge=-1,6-10"1C , me = 9,1-10-31 kg. Calcula:

a) La velocidad del electron. (0,75 pt.)
b) EI moédulo del campo magnético. (0,75 pt.)
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4. Lalongitud de onda maxima capaz de producir el efecto fotoeléctrico en un metal, es 4500 A.
Datos: ge =-1,6-1019 C; h =6,63-103¢ J's, 1 A=1019m, ¢ = 3-108 m-s-".

a) Calcula el trabajo de extraccién en Julios y eV. (0,75 pt.)
b) Calcula el potencial de frenado si la luz incidente es de A = 4000 A. (0,75 pt.)
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CUESTIONES JUSTIFICADAS
. Laecuacion de unaondaes y = 0,02 sen (50 7 -3 x) ; esto significa que: = A sen (wt - K %)
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w=sormkls , K=3m = K‘zn => N\= ﬂ—%m F 3m . Descais @

Vp = = 22 & 466t m/s , w=2nF D k= L")ﬁz %e?ﬂ(H%.OPo{c&@

K
2 2 ~
_2n _ _% ~ 0,426 s . Descars ©



Il. En el interior de una esfera conductora cargada:

a) El potencial no es nulo. a 9
b) La carga no es nula. a

c¢) El campo eléctrico no es nulo. 1y\'\;o\t\'or {} (0,5 pt.)
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Ill. Un objeto de 3 cm de altura se sitla a 75 cm de una lente delgada convergente y produce una imagen a
37,5 cm a la derecha de la lente. La distancia focal y el tamafio de la imagen son:

a)f'=-025m,y’=-15cm N 1 1 _ 1 |€c. do Gavss para
b)f=0,25m,y =-1,5cm %:'_&‘ <7 ?_Tl Qeakec Mcda&a\s
c)f=0,25m,y =1,5cm (1pt)
A = ‘?{'_ s/ Aomede Laderad
- T— S | e Qedes J&cho\ol“&

En wna Dol mverifwitg %'>o . Deseadhs @

Dibos: 4= 3om, S=-%5om , 3= 3}5om.

1 _ 1 1 1 .
a -1 _ — =25
sT% 7 3755 75 35 = 0 o

! ’ / 33,5 -
l%:%é La/:%-UGL: j.sw:—'f,s‘w, O,mm@

Es Qm’czj\w porauR A o\@ejs et Qers del pwvi\?a Loca& Y U magn que e .tarm\ et wvertida

IV. El elemento radiactivo *,;Th se desintegra emitiendo una particula alfa, dos particulas beta y una

radiacion gamma. El elemento resultante es:
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